



铁塔寺社区举行歌唱5月文艺汇演。通讯员 栾雯雯 摄

古槐街道整个5月多场惠民活动上演，好戏不断

情满5月，爱洒古槐

记者 范少伟
通讯员 刘露

5月，春夏之交，阳光明媚，温暖人心……庆祝母亲节文艺汇演、义诊服务进社区、青春健康讲座、慈心一日捐……古槐街道举办了丰富多彩的活动，播传爱心，传递社会正能量。

百善孝为先，5月6日上午，古槐街道东门社区联合市文广新局及市群众艺术馆走进市社会福利中心，为这里的老人和儿童送上了一台精彩的文艺演出，与老人们共庆母亲节。演出还未开始，不少老人提前坐在观众席等待着。坐在前排的张大爷乐呵呵地说：“听说有爱心志愿者要来慰问演出，我们高兴得就像过节一样，早早就坐在大厅里等候了。”《火火的中国》、《儿行千里》《中国歌最美》，一个个节目温暖着在座的每一位老人的心。

母亲节刚过，古槐街道翰林街社区就举行了慈善一日捐活动，12日，翰林街社区与辖区单位济宁银行举行“慈善一日捐”，为患癌困难家庭提供帮助，呈现出“人人献爱，个个参与”的和谐友爱氛围。

为民服务的社区义诊活动也在进行，铁塔寺社区联合市直机关医院举办的健康义诊活动在铁塔寺街东广场举行。市直机关医院的专家和医护人员现场为广大居民开展了一些常见疾病知识的讲解，发放宣传资料、纪念品，为居民义诊。

看吧，青年志愿者也在服务，县前街社区团支部联合济医附院青年志愿者服务队积极组织开展义诊活动，将大爱无疆的精神融入学雷锋的潮流中。不少老人因为种种原因不



古槐街道“棚改惠民”文艺演出。通讯员 王海静 摄



铁塔寺社区联合市直医院在广场义诊。通讯员 栾雯雯 摄



翰林街社区举行慈善一日捐活动。通讯员 刘程程 摄



县前街社区五四青年节为居民义诊。通讯员 祝燕新 摄

能及时去医院进行检查或治疗，志愿者们通过仔细检查老人们的血压、心电图、血糖指数等各项指标来基本了解其身体状况，认真分析后叮嘱老人有关注意事项。

不仅“棚改惠民”的文艺演出吸引群众观看，西门社区普法宣传演出同样精彩纷呈，精

心编排的歌舞、魔术、变脸等十几个节目，形式多样、内容丰富，具有浓厚的生活气息和很强的教育意义，引起了台下社区居民的共鸣。

为民服务没有终点，古槐街道始终坚持群众路线，创新服务理念，“善满古槐”的和谐之音在社区之间不停敲响。